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Zadanie 1 Rozwazmy kanal X — Y dla binarnych zmiennych X oraz Y zwigzanych warunkowymi
prawdopodobienstwami
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Znalez¢ pojemnosé C tego kanatu zaktadajac dowolny rozktad prawdopodobienistwa dla zmiennej wejécio-
wej, poniewaz ten kanal ten nie jest symetryczny ze wzgledny na zamiane wartosci bitow wejsciowych.

Jezeli w co drugim uzyciu kanatu zamienilibySmy rolami wartosci bitu, otrzymaliby$my binarny kanat
symetryczny z prawdopodobienstwem bledu wynoszacym €/2, dla ktérego przepustowosé wynosi Coym =
1 — H(e/2). Poréwna¢ na wykresie C oraz Cgymy dla 0 <e < 1.

Zadanie 2 Alicja koduje informacje klasyczna przy uzyciu dwoch nieortogonalnych stanéw qubitu
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wysylanych z jednakowym prawdopodobienistwem rownym % Zakladamy, ze 0 < 0 < 7/2.

a) Obliczy¢ wielkos¢ Cholewo dang wzorem:
X =S (31%0) (Yol + 51¥1) (i]) — 35 ([0) (ol) — 35 (¢1) (¥ )

b) Poda¢ informacje wzajemna lyinerr gdy Bob wykonuje pomiar minimalizujacy blad.

¢) Zmnalez¢ informacje wzajemng lypamp dla pomiaru jednoznacznego, ktory jednoznacznie identyfikuje
stany |¢g) oraz |¢) kosztem wprowadzenia wyniku 7.

d) Narysowaé¢ na wspolnym wykresie X, lninerr 0raz lypamp W funkeji 0 < 6 < 7/2. Narysowaé¢ rowniez
stosunek x/lninerr- Jak zachowuje sie ten iloraz w granicy 6 — 07



